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遠くに見える日光の山々も雪化粧が始まりました。どうりで寒いはずです。軒下の干し柿はもう食べられるのでしょうか。

そろそろ一年を振り返る時期になってきました。皆様にとりましてどんな年だったでしょうか、来年はどんな年にしましょうか?
来年も会員企業の皆様に役立つ情報の提供に努めて参りますのでよろしくお願いします。

☆ 月 別 行 事 予 定 ☆

１２月 １ 日 商業祭福引き大売り出し開始(各店店頭)

３日～ プレミアム付商品券販売(商工会館)

４日 創業塾ｉｎやいた(７回目)

５日 青色決算説明会(文化会館)

７日 (公社)氏家法人会決算期別説明会(商工会館) 発効日 平成２９年１０月１日

７日 創業塾ｉｎやいた(８回目)

２１日 よろず支援拠点相談会 ◎栃木県内で事業を営むすべての使用者及び事業場で働くすべての労働者に

カレンダーの配付 適用されます。

◎最低賃金額以上の賃金を支払わない場合は、最低賃金法違反となり処罰さ

１月 ５日 新春賀詞交歓会(矢板イースタンホテル) れることがあります。

１８日 よろず支援拠点相談会(商工会館) ◎最低賃金には、精皆勤手当・通勤手当・家族手当・臨時に支払われる賃金

及び時間外割増賃金は含まれません。

２月 １５日 優良従業員表彰式(商工会館)

１５日 よろず支援拠点相談会(商工会館) ※詳しくは、栃木労働局労働基準部賃金室（０２８－６３４－９１０９）

１９日 商工会・法人会女性部合同研修会(～ 20 日：福島県) 又は 最寄りの労働基準監督署 にお問い合わせください。

２３日 所得税確定申告相談受付(商工会館)

３月 ９日 所得税確定申告相談受付(商工会館)

１３日 所得税確定申告相談受付(商工会館)

１５日 よろず支援拠点相談会(商工会館)

１．医療費控除の簡素化について

平成３０年の新春を皆様と共に祝う、新春賀詞交歓会が下記のとおり開 ⑴平成２９年分の確定申告以降、医療費の領収書の提出が不要になる代わり

催されます。ぜひご参加ください。 に「医療費控除の明細書」を添付することになります。

⑵医療費の領収書は５年間保存する必要があります（税務署から求められた

開催日時 平成３０年１月５日（金）午後６時～ ときは、提示又は提出しなければなりません。）。

場 所 矢板イースタンホテル ⑶医療保険者から交付を受けた医療費通知を添付すると、明細書の記入を省

参加会費 ５，０００円 略できます(医療費通知とは、健康保険組合等が発行する「医療費のお知

らせ」などです。)。

※参加ご希望の方は、１２月４日(月)までに商工会窓口へお申し込み ＊平成２９年分から平成３１年分までの確定申告については、医療費の領

ください。 収書の添付又は提示によることもできます。

２．セルフメディケーション税制の創設

について

⑴健康の保持増進及び疾病の予防への取組みとして一定の無取組みを行う個

人が、平成２９年１月１日以降に、特定一般用薬品を購入した際に、その

当商工会では、労使相互の信頼と協力により事業所と地域商工業の発展 購入費用について１２千円超えた金額(上限８８千円)の所得控除を受ける

に寄与することを目的に、毎年会員事業所従業員の表彰式を行っていま ことができます。

す。本年度も下記のとおり実施しますので、ぜひお申し込みください。 ⑵適用するには①「セルフメディケーション税制の明細書」②特定一般用薬

品の購入にかかる領収書③一定の取組みを行ったことを証する書類の添付

開催日時 平成３０年２月１５日（木）午後３時～ が必要となります。

場 所 矢板市商工会館

負 担 金 受賞者１名につき１，０００円 なお、従来の医療費控除と併用はできませんのでご留意ください。

表彰区分 矢板市商工会長表彰 ・・・・ ５年以上で勤務成績が優秀な者

栃木県商工会連合会長表彰 ・・・・１０年以上で勤務成績が優秀な者 ※詳しくは、国税庁ホームページでご確認ください。(https://www.nta.go.jp/）
矢板市長表彰 ・・・・２０年以上で勤務成績が優秀な者

全国商工会連合会長表彰 ・・・・３０年以上で勤務成績が優秀な者

※お申し込みは、推薦書を添えて 29年 12月 11日(月)までに商工会窓
口へ

商工会会員かわら版商工会会員かわら版

新春賀詞交歓会のご案内

《栃木県最低賃金》

優良従業員表彰式のご案内

《医療費控除の簡素化及び
セルフメディケーション税制の創設について》
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10月28・29日やいたブランドフェア(道の駅やいた/ブランドＰＲ大盛況でした)

11月14日ラッピングセミナー(６名参加)11月9日～12月7日創業塾ｉｎやいた(８名参加)

10月20日政経懇話会(１３０名参加)

9月15・22日市内工場見学・交流会(延76名参加)

写真で見る各種実施事業

8月1日～１０月５日まちゼミ研修会(延92名参加)

《

編
集
後
記

》

◆
今
年
の
大
河
ド
ラ
マ
は
「
お
ん
な
城
主
直

虎
」
で
す
。
も
う
す
ぐ
最
終
回
を
迎
え
ま
す
が
、

大
河
ド
ラ
マ
の
フ
ァ
ン
と
し
て
は
少
し
寂
し
い

気
が
し
ま
す
。

私
に
取
っ
て
直
虎
と
の
出
会
い
は
昨
年
の
夏

で
す
。
翌
年
の
大
河
ド
ラ
マ
が
直
虎
と
知
っ
て
、

井
伊
家
の
菩
提
寺
で
あ
る
静
岡
県
浜
松
市
の
龍

譚
寺
を
訪
れ
ま
し
た
。

ま
ず
、
前
庭
を
散
策
し
庭
の
奥
に
進
む
と
、

井
伊
家
の
歴
代
当
主
と
そ
の
家
臣
の
墓
碑
が
現

れ
ま
す
。
歴
史
上
最
も
過
酷
な
時
代
に
生
き
ら

れ
た
方
々
へ
の
想
い
が
浮
か
び
、
胸
が
熱
く
な

り
ま
し
た
。
そ
れ
か
ら
本
堂
に
足
を
運
び
ま
し

た
。
板
廊
下
は
す
り
減
り
が
著
し
い
も
の
の
、

地
元
の
方
の
ご
奉
仕
に
よ
り
見
事
に
磨
き
上
げ

ら
れ
て
い
て
、
今
な
お
井
伊
家
に
対
す
る
愛
着

心
の
深
さ
を
感
じ
取
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。

本
堂
で
は
、「
お
ん
な
城
主

直
虎
」
の
主
な

出
演
者
の
写
真
が
飾
ら
れ
て
い
ま
し
た
。

そ
し
て
、
さ
ら
に
歩
を
進
め
る
と
、
思
わ
ず

立
ち
止
ま
っ
て
し
ま
う
立
派
な
庭
園
が
現
れ
ま

し
た
。
小
堀
遠
州
作
の
庭
で
す
。
私
は
こ
こ
の

廊
下
に
座
り
ぼ
う
っ
と
し
て
、
流
れ
る
音
楽
に

し
ば
し
聞
き
入
り
ま
し
た
。
余
談
で
す
が
、
そ

の
年
の
十
二
月
に
、
や
は
り
小
堀
遠
州
作
の
庭

が
あ
る
京
都
の
高
台
寺(

秀
吉
と
ね
ね
の
寺)

に

行
っ
て
き
ま
し
た
。

さ
て
、
話
し
を
戻
し
ま
す
が
、
直
虎
に

関
す
る
文
献
は
あ
ま
り
無
い
と
の
こ
と
で
、

直
虎
が
今
も
っ
て
な
お
女
か
男
か
さ
え
も

謎
と
さ
れ
て
い
ま
す
。
し
か
し
こ
れ
が
故

に
、
想
像
と
ロ
マ
ン
を
か
き
立
て
て
く
れ

ま
す
。

静
岡
県
浜
松
市
に
は
、
井
伊
家
に
ま
つ

わ
る
歴
史
的
遺
構
が
沢
山
あ
り
ま
す
。
井

伊
家
と
言
う
と
滋
賀
県
の
彦
根
城
を
想
像

し
ま
す
が
、
そ
の
礎
を
築
い
た
の
は
浜
松

市
の
井
伊
谷
で
す
。
井
伊
家
菩
提
寺
の
龍

譚
寺
は
、
そ
ん
な
に
立
派
な
お
寺
で
は
あ

り
ま
せ
ん
が
、
千
三
百
年
の
歴
史
を
感
じ

取
れ
る
お
寺
で
す
。
是
非
、
皆
さ
ん
も
訪

れ
て
見
て
は
い
か
が
で
す
か
。

１１月５日かたおか軽トラ市(来場者数15,000人)


